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всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 

2025» (ІІІ місце), учитель зарубіжної 

літератури Смілянського навчально-

виховного комплексу «Загальноосвітня 

школа І ступеня – гімназія імені 

В. Т. Сенатора» (з дошкільним 

підрозділом) Смілянської міської ради 
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Освіта: Черкаський державний педагогічний 

інститут, 1995 рік.  

 

Педагогічний стаж: 29 років.  

 

Педагогічне кредо: «Єдиний спосіб 

виконати велику роботу – це любити те, що ти 

робиш» (Стів Джобс). 

 

Олена Сердюк – це не просто вчитель зарубіжної літератури, а справжній натхненник, 

провідник у світ слова та ідей, педагог-новатор. Вона активно впроваджує в освітній 

процес елементи проєктної діяльності, спонукаючи учнів до самостійного аналізу 

художніх творів, заохочує дітей до дискусій, дебатів, рольових ігор, що сприяє розвитку 

їхньої критичної думки, комунікативних навичок та вміння аргументовано висловлювати 

власну позицію. 

 

Володіючи глибокими та системними знаннями із зарубіжної літератури, учитель приділяє 

значну увагу формуванню читацької культури здобувачів освіти, розвиває їхній 

естетичний смак, допомагає розкрити багатогранність художнього слова. Її учні 

демонструють високий рівень володіння літературознавчими поняттями, вміють 

проводити глибокий аналіз художнього тексту, визначати авторську позицію та 

інтерпретувати прочитане. На уроках Сердюк О. В. використовує онлайн-тести, 

вікторини, завдання на відповідність, презентації, кластери, хмаринки слів, скрайбінги, 

комікси, QR –коди, онлайн-пазли, вебквести, різні дидактичні ігри, ментальні та інтелект-

карти. Завдяки цьому пані Олена не лише урізноманітнює уроки, але й робить їх більш 

динамічними, візуально привабливими та доступними для різних категорій учнів. Вона 

успішно формує в учнів цифрову компетентність, що є надзвичайно важливою вимогою 

сучасної освіти. 

 

Олена Вікторівна є науковим керівником учнівських дослідницьких проєктів Малої 

академії наук України: у 2020/2021 н. р. підготувала призерів (2 місце) І та ІІ етапів 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої 

академії наук України; у 2023/2024 н. р. – призера (3 місце) І етапу. 

 

Сердюк О. В. – активний член професійних спільнот, ініціатор та організатор шкільних 

заходів; автор посібника «Методичний інструментарій вчителя зарубіжної літератури» та 



електронного посібника «Вебквести на уроках зарубіжної літератури 7–8 клас НУШ», 

співавтор посібників: «Вікна душі. Альманах творчих учнівських робіт із української та 

зарубіжної літератури», «Міжпредметна інтеграція знань – шлях до формування ключових 

компетентностей учнів», «Кошик практичних порад. Метод візуалізації на уроках мовно-

літературної та мистецької галузей». 

 

За багаторічну сумлінну працю Сердюк Олену нагороджено Почесною грамотою 

Міністерства освіти і науки України (2008), Подякою Черкаської обласної державної 

адміністрації (2008), почесними грамотами Управління освіти і науки Черкаської обласної 

державної адміністрації (1998, 2025), Подякою виконавчого комітету Смілянської міської 

ради (2025), грамотами управління освіти, молоді та спорту Смілянської міської ради 

(1999, 2002, 2009, 2012, 2013, 2014, 2016, 2017, 2019, 2023), Почесною грамотою 

Черкаської обласної організації профспілки працівників освіти і науки України (2025). 


